
A Lovassportok Amatőr és Utánpótlás Szakágának 2026. évi szakmai tervei

A 2026-os év szakágunk számára rendkívül lendületesen indult, hiszen a 2025-ös esztendő

gyakorlatilag megszakítás nélkül folytatódott: még az év utolsó napján is verseny zajlott, és

januártól folyamatosan kerülnek kiírásra a versenyek, valamint az online bírálatok. Az idei

évet  tudatosan  úgy terveztük  meg,  hogy a  díjátadó gálát  követően azonnal  meghirdetésre

kerüljenek  az  új  szakmai  programok  és  fejlesztések.  Célunk,  hogy  a  jól  bevált

kezdeményezéseket  megőrizzük,  ugyanakkor  minden  évben  hangsúlyt  fektessünk  a

megújulásra és a szakmai fejlődésre.

Az évet  három kiemelt  szakmai  nappal  indítjuk,  amelyek  gyakorlati  és  elméleti  elemeket

egyaránt  tartalmaznak.  Kiemelten  fontosnak  tartjuk  egy  tudatos,  képzett  lovas  értelmiség

nevelését  és  folyamatos  támogatását,  ezért  programjainkat  magas  színvonalú  helyszíneken

szervezzük meg. Az első két eseménynek a Lakiteleki Népfőiskola – Hungarikum Liget, a

Vaspatkó  Lovarda  ad  otthont,  míg  a  harmadik  szakmai  nap  március  15-én  az  Üllői

Nagyállatklinikán  kerül  megrendezésre.  A  rendezvények  során  szakági  edzések  (például

díjlovas  és  díjugrató  foglalkozások)  mellett  délutáni  előadások  segítik  a  lovasok  és

érdeklődők  fejlődését  több  szakterület  bevonásával.  A  programokat  továbbra  is

térítésmentesen biztosítjuk a résztvevők számára, előzetes regisztráció mellett.

Motivációs  és  szakmai  ösztönzőként  bevezetésre  került  a  Fejlődő  Lovas  Műhelyek  és  a

Fejlődő  Lovasedző  ranglista,  amelyek  nem  a  versenyeredményekhez  kötődnek,  hanem  a

szakmai eseményeken való részvétel  alapján gyűjthető pontokra épülnek. Az első alkalom

tapasztalatai rendkívül pozitívak voltak: nagy létszámú részvétel  és kedvező visszajelzések

igazolták a kezdeményezés létjogosultságát.

Az idei évben is kiemelten támogatjuk az egyesületeket, helyszíneket, valamint a lovasok és

edzők  képzését,  ezért  több  pályázati  lehetőséget  hirdettünk  meg  honlapunkon.  A  tavaly

megújult  weboldal fejlesztését folytatjuk,  emellett  közösségi médiafelületeinket továbbra is

kiemelt  figyelemmel  kezeljük,  amelyek  aktivitásban  és  tartalmi  színvonalban  is  vezető

szerepet  töltenek  be  a  szakágak  platformjai  között.  Elindítottuk  hírlevélrendszerünket  is,

amely naprakész információkkal segíti a közösség tájékozódását.

Nemzetközi  szerepvállalásunk  2026-ban  is  folytatódik:  májusban  Kecskeméten  rendezzük

meg az Open de France válogatót, majd júliusban csapatunk Franciaországba utazik,  hogy

képviselje  Magyarországot.  Augusztusban  ismét  megrendezzük  a  Nemzetek  Viadala

eseményt,  amelyre  már  számos  ország  jelezte  részvételi  szándékát.  Valamint  ezzel



párhuzamosan  sor  kerül  a  tavaly  nagy  sikerrel  megrendrendezett  Tanintézetek  Országos

Bajnokságára is. Bízunk benne, hogy idén is lehetőség nyílik lovasaink részvételére a Lipicai

Lovas  Gálán,  amely  a  közösség számára  nemcsak  szakmai,  hanem kiemelkedő  közösségi

élményt is jelent.

Szeptemberben  ismét  megrendezzük  a  Diákolimpia  selejtezőit  az  öt  régióban,  várhatóan

minden helyszínen kétnapos formátumban. Októberben új helyszínen, Szilvásváradon kerül

sor  a  Diákolimpia  döntőjére  és  a  Szuperdöntőre:  előbbi  hétköznapokon,  utóbbi  hétvégén

zajlik majd. A helyszínválasztást a szakág jelentős létszámbeli növekedése indokolta, mivel

jelenleg az országban Szilvásvárad rendelkezik azzal az infrastruktúrával, pályakapacitással

és szakmai háttérrel, amely méltó körülményeket biztosít ekkora volumenű eseményhez.

A  versenynaptár  folyamatosan  bővül,  számos  új  verseny  és  kupasorozat  indul,  amelyek

további lehetőséget teremtenek a fejlődésre. Újdonságként a naptárban már a lovasbálok és

szakmai  képzések,  is  megjelennek,  megyei  bontásban  feltüntetve  a  régiófelelősök

elérhetőségét,  ezzel  is  segítve  a  szervezést  és  a  szakmai  egyeztetést.  Célunk,  hogy  a

különböző szakágak eseményeit egy felületen jelenítsük meg, megkönnyítve ezzel az edzők,

bírók, pályaépítők és versenyzők munkáját. Nagy hangsúlyt fektetünk a kommunikációra a

vármegyei  vezetők és versenyrendezők tekintetében, ezért évente legalább egy alkalommal

személyes találkozóra invitáljuk őket.

A  növekvő  versenyzési  kedvvel  párhuzamosan  szükségessé  vált  több  szabályzati  kérdés

felülvizsgálata is. Ezek módosításával elsősorban az állatjóléti és balesetvédelmi szempontok

megerősítésére  törekszünk,  hiszen  szakágunk  alapértékei  közé  tartozik  a  biztonság,  a

gyermekvédelem, valamint a lovak és sportolók jóléte.

Meggyőződésünk, hogy a 2026-os év a fejlődés, az együttműködés és a szakmai megerősödés

időszaka  lesz,  amely  tovább  erősíti  közösségünket  és  nemzetközi  jelenlétünket.

Balesetmentes, eredményekben gazdag évet kívánunk minden lovasnak, edzőnek és szakmai

partnerünknek!


